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Leistungen
 2 Übernachtung inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Thematischer Kennenlern-Spieleabend am
Anreisetag, lockere Quatscholympiade,
Stadtrallye in Vierergruppen mit eigenem
Smartphone oder digitaler Kamera (selbst
mitzubringen), Kreativnachmittag mit
Geschichten zum Hansebund und
gemeinsamer Rallyeauswertung, Schreiben des
Klassenvertrages, Lagerfeuer mit Stockbrot

 Nicht enthalten: Transfer von / nach Stralsund

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SomachtKlasseSpaß!
Die Kennenlernfahrt der Jugendherberge Stralsund

1. Tag: ANREISE

2. Tag: ALS TEAM DAS WELTKULTURERBE ENTDECKEN:

3. Tag: ABSCHIED TUT WEH:

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl3368

Ein Klassenverband formiert sich neu. Ein erster Schritt ist getan und die ersten Wochen im neuen Verband sind
vergangen. Doch kennen wir einander eigentlich schon richtig? Unter dem Motto „So macht Klasse Spaß“ lernt
Ihr einander kennen. Wer hat welche Stärken? Wen kann ich fragen, wenn ich Hilfe brauche? Zusammenarbeit
ist das Schlüsselwort und wie Zusammenarbeit funktioniert, erfahren wir spielerisch bei dieser Kennenlernfahrt.
Diese Mischung stärkt die Klassengemeinschaft: Die kooperativen Kennenlernspiele mit anschließender
Quatscholympiade, eine Team-Rallye durch die Stadt mit gemeinsamer Auswertung sowie der Abschlussabend
mit am Lagerfeuer geschlossenem Klassenvertrag lassen ein Wir-Gefühl entstehen. Als Resultat steht ein
gemeinsam erarbeitetes Versprechen - ein Bündnis für eine schöne gemeinsame Schulzeit!

Es heißt: Einchecken! und Zimmer beziehen. Spielerisch lernt Ihr am Nachmittag einander besser kennen. Die
Augen und Ohren sind auf Eure neuen Schulfreunde gerichtet. Wer sind sie? Was machen sie? Woher kommen
sie? Wer macht den ersten kühnen Schritt, um das Verborgene ans Licht zu bringen? So manche Überraschung
wartet! Als lockeren Abschluss steht eine Runde Quatscholympiade an, die garantiert viel Spaß macht!
Anschließend gibt es das gemeinsame Abendessen mit Bio-Anteil.

Der Tag beginnt mit einem guten Frühstück. Dann geht es in die Stadt. Dort heißt es, die Stadt gemeinsam
erkunden. Auf eigene Faust in Vierergruppen löst Ihr eine Rallye und schlagt Euch bis zum Ziel durch und macht
Beweisfotos. Am späten Nachmittag verhandeln wir Euren Klassenvertrag. Bei flackerndem Lagerfeuer und
knusprigem Stockbrot erlebt Ihr das besondere Wir-Gefühl.

Die schöne Zeit ist leider schon wieder vorbei.
Nun heißt es: Koffer packen, Frühstück genießen … Abschied nehmen. Feierlich haltet Ihr Eure Vereinbarung in
der Hand; einen Schwur, den Ihr Euch gebt: Verständnis, Toleranz, Spaß und Respekt. Bis zum nächsten Mal in
der Jugendherberge Stralsund!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkt am Strelasund gelegen, Naturschutzgebiet Halbinsel Devin in der Nähe
Klassifizierung: 4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3368
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Information & Buchung:




Jugendherberge Stralsund,
Strandstr. 21
18439 Stralsund, OT Devin

+49 3831 490289
jh-stralsund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de


